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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
Câmara Municipal de Jundiá
Rua da Matriz, 10 – centro – Jundiá/RN
CEP: 59188-000 / E-mail: manager@jundia.rn.leg.br
CNPJ: 04.214.216/0001–00

ATA DA 578ª (QUINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 07 DE MAIO DE 2021 NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.
[bookmark: _GoBack]Aos 07 (sete) dias do mês de maio de 2021, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Jundiá, sob a presidência do Senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Aécio Paulino Freitas de Souza, Jisele Carla da Silva Meireles, José Welliton da Silva, Josefa Santana Marcelino da Silva, Lucivaldo Nascimento de Lima, Paulo Sérgio Alves e Romeika Pimenta Siminéa. Após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara, o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a Sessão. Na seqüência, o Senhor Presidente solicitou ao vice-presidente da casa o Sr. Lucivaldo Nascimento de Lima que realizasse a leitura da Ata. Assim, o Presidente Joel Dikson colocou a ata em discussão, contudo, como ninguém se pronunciou, o Presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Logo após, o Senhor presidente Joel Dikson de Lima Nogueira cumprimentou a todos os presentes, registrou a presença do Vice Prefeito o Senhor João Maria, Maria da Piedade, esposa do vereador Lucivaldo, registrou também a presença dos Pastores e demais Evangélicos, dos servidores da casa e pediu que registrasse em ata a ausência do vereador Raniere Paulino por motivos pessoais, em seguida o Presidente aproveitou o ensejo para comunicar que as reuniões estão sempre sendo transmitida pelas redes sociais da Câmara Municipal, como também, agradeceu a todos que assistem e acompanham os trabalhos desta Egrégia Casa Legislativa. O Senhor Presidente ressaltou aos colegas vereadores que através da INTERLEGIS, conseguiu uma cartilha que fala de forma explicativa do papel do Vereador e da Legislatura na qual entregou uma a cada colega vereador. Em seguida o Presidente anunciou o Expediente do dia: Projetos de Lei nº 007 e 008/2021 oriundo do poder executivo, como também, 001 e 002 de autoria do vereador Lucivaldo Nascimento.  Dando continuidade, o senhor Presidente facultou a palavra aos líderes de partido e aos demais Vereadores. O vereador Aécio Freitas, líder do MDB fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes e falou que o carro pipa ainda não saiu da oficina, porque está faltando peças para concluir os consertos do mesmo, já em relação ao que a vereadora Jisele questionou sobre o posto de Saúde, posso afirmar que está passando por readequações de obras e que provavelmente em breve será reaberto, quanto ao Ginásio, afirmou o vereador que foi realizado uma readequação, mas, que existe um problema de orçamento, que será necessário passar por uma avaliação financeira; em relação ao Complexo de lazer e turismo, o fiscal da caixa veio, avaliou e percebeu que tem alguns problemas, mas, em breve irá retomar as obras do mesmo, em relação a alimentação dos plantonistas, afirmou o vereador Aécio que esteve com a Secretária de Saúde e ela falou que no momento não está tendo condições de pagar a alimentação, por que não existe recursos para isto, tudo é do FPM, o vereador Aécio disse ainda que Secretaria de Saúde tenta não deixar faltar os medicamentos, porque está tudo muito caro, que a secretaria tem sentido dificuldade de conseguir alguns medicamentos. A vereadora Romeika Pimenta Siminéa, fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes, agradeceu a presença dos mesmos, salientou da importância da população acompanhar os trabalhos dos vereadores, indagou ao colega vereador Aécio, se o mesmo saberia informar, quanto à visita de técnicos para realizar testes da qualidade da água no município, porque ficou sabendo que tiveram pessoas que tentaram omitir informações, portanto,  gostaria de saber do real acontecimento, porque me falaram que era a oposição que estava realizando denuncias nesse sentido. O vereador Aécio fazendo uso da palavra falou que ficou sabendo que veio uns Técnicos da SESAP e que João André e Shirllene (secretaria) acompanharam, e que quem reivindicou a visita dos mesmos foi o próprio Prefeito, mas, posso averiguar e trazer alguma informação na próxima reunião, mas, posso afirmar que a visita foi realizada e que foi João André, Secretário de Administração que os acompanharam. O senhor Presidente ressaltou que acha importante demais essa dinâmica que ocorre entre os colegas vereadores, das reivindicações serem respondidas com mais firmeza na reunião seguinte. Dando continuidade o senhor presidente facultou a palavra aos demais Vereadores. A vereadora Jisele Meireles fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes, registrou a presença de sua Mãe e prestou uma homenagem à mesma, em nome de todas as mães, tendo em vista, que o próximo domingo é dia das Mães, a vereadora Jisele falou que realizou uma pesquisa essa semana, questionando quais os problemas das comunidades, e se deparou mais uma vez com a questão da falta de água e também eu observei na UBS que tinha duas balanças, uma para a COVID e outra para o atendimento normal, e percebeu que só tinha uma balança para todos os atendimentos, portanto, achou isso totalmente incerto, também perguntou ao vereador Aécio se o mesmo tem algum posicionamento quanto a Jundiá dos Moreiras. O Vereador Aécio fazendo uso da palavra falou que sobre a balança não pode informar nada ainda, mas, sobre Jundiá dos Moreiras, conversou com o engenheiro e o mesmo falou que está realizando algumas adequações no prédio, mas, que é necessário trabalhar aos poucos, porque tem atendimento. A vereadora Jisele fazendo uso da palavra indagou ao Vereador Aécio sobre a ausência do psiquiatra no município. O vereador Aécio falou que questionou, mas, foi falado que alguns profissionais estão aguardando passar mais essa fase do COVID, para retornar as atividades, mas, disse o vereador que irá falar novamente com a Secretária de Saúde, ressaltou que saúde está em alta, por conta dessa situação que estamos vivendo. O Senhor Presidente fazendo uso da palavra falou que estamos vivenciando um momento muito difícil e que só Deus e com muita oração sairemos dessa situação que estamos passando, muitas vidas sendo ceifadas prematuramente por essa doença, jovens, trabalhadores e pais de família. Dando continuidade, o Senhor presidente passou a palavra ao vereador Lucivaldo do Nascimento, o mesmo saudou a todos os presentes, aos colegas vereadores, aos ouvintes das redes sociais, falou da sua alegria de ver o povo acompanhando os trabalhos desta casa, ressaltou que é uma satisfação termos hoje na pauta quatro Projetos de Lei de grande importância para o bem da população e de nossa Cidade, gostaria de ressaltar que este vereador sempre irá aprovar qualquer projeto ou requerimento que seja de melhoria para cidade, e pediu aos colegas que tenham este mesmo pensamento, para que juntos sempre se busque o melhor para o povo da cidade, falando ainda que em conversa com o Gestor, José Arnor, protocolou em suas mãos um ofício pedindo que o mesmo, criasse um Projeto de Lei, tornando os curtos religiosos como atividade essencial nos templos religiosos, portanto, eu ficou muito feliz em saber que o senhor Prefeito atendeu ao pedido e enviou para esta casa o Projeto de Lei, peço que essa matéria seja aprovada nesta casa, pois, nós sabemos que o STF delegou aos governadores e prefeitos a autonomia para gerir estados e município em tempos de PANDEMIA, gostaria de dizer que hoje é um dia especial para os cristãos de Jundiá, porque nesta casa vai ser reconhecido uma atividade essencial. O vereador José Welliton fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes, agradeceu a Deus por um momento vivido nesta casa, registrou a presença do Vice Prefeito, saudou a Piedade, esposa do vereador Lucivaldo, saudou a Adriano, e falou que gostaria mais uma vez de ressaltar essa questão da falta de água, que o prefeito contrate outro carro pipa para resolver esse problema, pediu mais uma vez também pela questão do esporte no município, sabemos que esporte é vida e que a economia do município precisa fluir, portanto, pediu ao colega vereador Aécio como líder da bancada que leve essas questões ao Senhor Prefeito, como também as questões das estradas que precisam realizar recuperação, pediu uma atenção maior para a necessidade de se contratar um pediatra para atender no município. O vereador Aécio falou que estamos esperando o carro pipa sair essa semana da oficina, se caso não sair, realmente será necessário contratar outro carro pipa para solucionar esses problemas, em relação ao esporte foi feito decreto hoje, quanto ao pediatra se trata da mesma questão do psiquiatra, estão aguardando passar mais essa situação da COVID, para voltar às atividades. O vereador Paulo Sérgio fazendo uso da palavra saudou a todos, cumprimentou aos presentes em nome do ex-vereador o Senhor Antônio Miada e do Vice Prefeito João Maria, falou da importância da agricultura e agradeceu ao prefeito e aos técnicos da EMATER que estão realizando um trabalho de melhoria para os nossos agricultores, captando recursos para os agricultores do nosso município, ressaltou o vereador que Jundiá já recebeu UM MILHÃO E QUATROCENTOS MIL para os Produtores Rurais, isso em relação a outros municípios que são bem maiores que o nosso, e não conseguir esses valores, portanto, é um privilegio nosso, como também, isso se dá pelo empenho e dedicação de nosso prefeito e de nossos técnicos da EMATER, gostaria de falar também a respeito do COVID, que essa doença atinge o mundo inteiro, mas, vejo que a cada dia sempre aparece casos, como agente de saúde se me preocupa, pediu em seguida ao pastor e a todos para orar a Deus, agradeceu a Secretária de Saúde e a toda equipe pelo empenho, pediu que Deus nos benções para que possamos fazer um bom trabalho. O vereador José Wellinton fazendo uso da palavra agradeceu ao Senhor Diomar pela contribuição que dá a economia deste município, presenciou o mesmo, fazendo as DAPS para os agricultores, por isso quero parabenizar ao amigo Diomar, presidente do SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS. O vereador Aécio fazendo uso da palavra, falou que a Secretária de Saúde, confirmou o retorno das atividades médicas de especialistas para o mês de julho. O vereador José Welliton fazendo uso da palavra, falou que foram protocolados nesta casa requerimentos sobre o pagamento dos 40% de salubridade para os profissionais que trabalham na área da saúde, principalmente os que lidam na linha de frente da COVID, assim pediu ao executivo e a Secretária de Saúde que vejam a possibilidade de pagar. O Senhor Presidente Joel Dikson declarou que não havendo mais interessados a fazer uso da palavra e na seqüência dos trabalhos e pela ordem do dia, passou a apresentar os Projetos de Lei que deram entrada na secretaria desta casa. Assim sendo, foi apresentado o Projeto de Lei de Nº 007/2021, de autoria do Executivo, que depois de lido foi aprovado unanimidade; em seguida foi apresentado o Projeto de Lei de nº 008/2021, de autoria do poder executivo, que após de lido e discutido foi aprovado por todos os presentes. Dando continuidade, o Senhor Presidente passou a apresentar o Projeto de Lei de nº 001/2021, de autoria do Vereador Lucivaldo Nascimento de Lima, que depois de lido e discutido foi aprovado por todos, assim como, foi apresentado pelo Senhor Presidente o Projeto de Lei de nº 002/2021, de autoria do mesmo Vereador, que após ser lido e discutido foi aprovado por todos. O senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores para quem quiser se pronunciar. Tendo em vista de não haver mais pauta a ser apreciada pela casa, o Senhor Presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos e anunciou que a próxima reunião será no dia 21 de maio de 2021 às 16h00min, na sede da Câmara, autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores, assim, declarou encerrada a presente Sessão. Sala da Sessão da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 07 de maio de 2021.
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